

# Увольнение чиновника в ходе антикоррупционной проверки не повлияет на ее завершение

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Президентом Российской Федерации 13.06.2023 подписан Федеральный закон № 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:

<http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202306130089?index=1>

Законом предусмотрены правила на случай увольнения чиновника в ходе антикоррупционной проверки либо в промежутке между ее окончанием и принятием решения о применении к нему взыскания. Все материалы, полученные после завершения проверки и в ходе ее проведения, будут направляться в прокуратуру для проверки достоверности и полноты сведений о доходах, и (или) соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, и (или) исполнения обязанностей.

Законодательно определен порядок проведения прокурорской проверки, а также порядок обращения прокурора в суд с заявлением об изменении формулировки основания увольнения проверяемого лица.

Если по итогам проверки прокурор установит основания для «утраты доверия к чиновнику», он направляет иск в суд – и по его решению может быть изменена «задним числом» формулировка основания для увольнения должностного лица (на «увольнение в связи с утратой доверия»).

Одновременно такого чиновника включают в публичный реестр лиц, которых уволили из-за утраты доверия – уточняют в Главном управлении региональной безопасности Московской области.

Помимо прочего, указанным законом внесены изменения в ряд других законов, касающиеся применения взысканий.

Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений, для которых установлен иной срок.